

Почему мы выбираем из огромного множества изображений одно определенное? Однозначный ответ на этот вопрос дать достаточно сложно, потому что он кроется в особенностях психики конкретного человека. Характер, жизненный опыт, установки, ассоциации — все это определяет то, какой дизайн нам нравится больше всего. В связи с этим можно выделить несколько наиболее популярных типов женщин, которым нравятся похожие картинки на чехлах для телефонов.

«Женщина-мать»

На чехле дамы с таким характером может изображено множество мотивов, так или иначе обыгрывающих тему материнства. Вероятно, это будут фотографии ее собственных детей или же просто членов семьи. Если у «женщины-матери» пока нет своего домашнего очага, то это могут быть просто картинки похожей тематики: целующаяся пара, семья с маленьким ребенком, дети-ангелочки и тому подобное. При этом цветовая гамма дизайна будет очень милой и нежной: могут использоваться розовые, приглушенные красные, синие, голубые, фиолетовые оттенки. Не исключено, что на чехле будут изображены сердечки и звездочки, а также написаны вдохновляющие цитаты, посвященные теме семьи, любви и верности.

Для «женщины-матери» эти изображения являются символом ее любви к самым близким и родным людям. В них она видит силу притяжения мира и гармонии в общий дом. Если же у нее пока нет мужа и детей, то дизайн чехла становится отображением ее мечтаний и целей.

«Женщина-ребенок»

Этот тип легко можно угадать, потому что на чехле хозяйки телефона изображены герои любимых мультфильмов, книг или компьютерных игр, сказочные персонажи, фантастические существа. При этом дизайн будет очень ярким и не только благодаря своей умильности и наивности. Он будет привлекать внимание броскими, даже контрастными оттенками. К тому же, «женщине-ребенку» очень часто нравятся блестки и голографические элементы, которые блестят на солнце и переливаются. Дамам, относящимся к этому типу, очень нравятся забавные детали, например, выпуклые шарики или объемные стразы на поверхности чехла, которые приятно трогать. Излюбленные элементы в дизайне — те, которые могут светиться в темноте.

«Женщина-амазонка»

Говоря о подобном типе дам, никто вовсе не подразумевает, что на их чехле будут изображены воинственные женщины, яро настроенные против всего мужского населения планеты. Тут правильнее говорить о том, что «женщина-амазонка» — это, прежде всего, бунтарка с крутым нравом, которая влюблена в собственную свободу больше, чем в кого-либо. И дизайн чехла на ее телефоне будет ярко заявлять об этом. Такой девушке будут нравиться броские изображения с красивыми девушками (возможно, даже олицетворяющими ее саму), дорогими машинами, красивыми курортами. Очень вероятно, что основная тематика изображений — это гламур, красивая жизнь. Если речь будет идти о картинках с девушками, то существует большая вероятность, что они будут достаточно откровенными.

Поскольку для «женщины-амазонки» самоутверждение является одной из главных жизненных ценностей, не исключено, что на ее чехол будут помещены ее имя или фамилия. Благодаря этому жесту она провозглашает ценность своей личности и привлекает общественное внимание к тому, какая она есть. Она хочет, чтобы ее ценили и всячески проявляли свою симпатию в виде дорогих подарков и бесчисленных комплиментов.

«Бизнес-леди»

На чехле для телефона у такой дамы зачастую не появляется каких-то очень броских изображений. Все ее внимание направлено на рабочую деятельность или собственное дело. По своей натуре она карьеристка и ни за что не сойдет с намеченного пути, поэтому все, что ее окружает строго, лаконично и сдержанно. Больше всего «женщине-бизнес» нравятся однотонные чехлы. Иногда они могут быть украшены цветными вставками по бокам или пестрыми нитками. Если же она и позволяет себе излишества, то это в первую очередь связано с тем, что в дизайне чехла используются материалы разных фактур (например, на тканевой основе появляются небольшие декоративные элементы из дерева или металла).

О характере хозяйки телефона можно догадаться, даже не проводя с ней длинных бесед по душам. Проанализировав дизайн, который она для себя выбрала, можно определить к какому типу она относится и ее главные жизненные ценности.

*
(Ещё никто не присваивал рейтинг статье. Будьте первым!)



Что чехол для телефона расскажет о вашем характере

Автор: Administrator
21.06.2019 04:21 -

Загрузка...